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Sonnencreme

a) Sonnencreme soll vor den UV-A- und UV-B-Strahlen der Sonne schitzen.
FUr Sonnencremes gelten folgende zwei Kriterien:

I. Der UV-A-Schutzfaktor muss mindestens ein Drittel des UV-B-Schutzfaktors betragen.
II: Der UV-B-Schutzfaktor muss mindestens 6 betragen.

a ... UV-A-Schutzfaktor
b ... UV-B-Schutzfaktor

1) Stellen Sie die zwei Ungleichungen auf, die diesen beiden Kriterien entsprechen.

[0/1/2 R]
In der nachstehenden Abbildung ist der zugehdrige Losungsbereich dargestellt.
UV-B-Schutzfaktor
C
UV-A-Schutzfaktor
(@)
2) Geben Sie die Koordinaten des Punktes C an.
C:(_\_) [0/1PR]
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b) Die Produktionsmengen der Sonnencreme der Marken Smile und Dance werden durch
vier lineare Ungleichungen eingeschranki.

X ... Produktionsmenge der Marke Smile
y ... Produktionsmenge der Marke Dance

1) Kreuzen Sie diejenige Abbildung an, die keinen moglichen Losungsbereich darstellt.
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c) Die Sonnencreme der Marke Sun Protect soll in 200-ml-Flaschen und in 500-ml-Flaschen
abgefullt werden. Dabei gilt das folgende Ungleichungssystem:

I. x+y=>5000
II: 0,2-x+0,5-y<2000
1L y > 1500

X ... Anzahl der 200-ml-Flaschen
y ... Anzahl der 500-ml-Flaschen

1) Interpretieren Sie die Ungleichung I im gegebenen Sachzusammenhang. [0/1R]

2) Zeichnen Sie im nachstehenden Koordinatensystem den Losungsbereich des Ungleichungs-
systems ein. [0/1R]
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Wenn die Nichtnegativitatsbedingungen (x > O, y > 0) zum Ungleichungssystem hinzugefligt
werden, andert sich der Lésungsbereich des Ungleichungssystems nicht.

3) Begrinden Sie, warum diese Aussage richtig ist. [0/1RP]

Die 200-ml-Flaschen der Marke Sun Protect werden um 3,80 €/Stlck verkauft.
Die 500-mi-Flaschen der Marke Sun Protect werden um 8,75 €/Stlck verkauft.

4) Stellen Sie eine Gleichung der Zielfunktion Z zur Beschreibung des Erldses auf.

Z(x,y) = [0/1 R]
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Méglicher Losungsweg

Sonnencreme

.}
al) L. azs

I:b>6
a2) C=(2]6)
al) Ein Punkt flr das richtige Aufstellen der Ungleichung 1.

Ein Punkt fur das richtige Aufstellen der Ungleichung I1.
a2) Ein Punkt fUr das Angeben der richtigen Koordinaten.

b1)

b1) Ein Punkt fUr das richtige Ankreuzen.
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c1) Es sollen mindestens 5000 Flaschen abgefullt werden.

c2)
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c3) Der L&sungsbereich, der durch die Ungleichungen I bis IIT bestimmt wird, liegt bereits zur
Ganze im 1. Quadranten des Koordinatensystems.

c4) Zix,y)=3,80-x+8,75-y

c1) Ein Punkt fr das richtige Interpretieren im gegebenen Sachzusammenhang.
c2) Ein Punkt fur das richtige Einzeichnen des L&sungsbereichs.

¢3) Ein Punkt fur das richtige Begrinden.

c4) Ein Punkt fur das richtige Aufstellen der Gleichung der Zielfunktion.
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